

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Прикладна статистика та бізнес-аналітика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки
Спеціальність: 051 Економіка

Зростання ролі статистичної інформації, економічного моделювання та бізнес-аналітики визначає потребу у фахівцях, здатних не лише інтерпретувати дані, але й стратегічно оцінювати їх вплив на розвиток соціально-економічних систем. Саме цим викликом відповідає освітньо-професійна програма «Прикладна статистика та бізнес-аналітика».

Програма розглядається як стратегічна освітня модель підготовки бакалаврів, що інтегрує економічну теорію, статистичні методи та сучасні аналітичні інструменти в єдину систему формування професійних компетентностей. Такий підхід дозволяє здобувачам опанувати методологію аналізу економічних процесів, навчитися працювати з великими обсягами даних, здійснювати прогнозування та моделювання бізнес-середовища.

Особливу цінність програми становить її орієнтація на формування аналітичної спроможності – здатності бачити причинно-наслідкові зв'язки, оцінювати ризики та приймати управлінські рішення на основі доказових даних. Поєднання фундаментальної підготовки зі статистики та економіки з прикладними курсами бізнес-аналітики формує у випускників системне бачення економічних явищ і здатність адаптуватися до динамічних змін ринкового середовища.

Практична складова програми забезпечує перенесення теоретичних знань у реальні професійні ситуації. Використання реальних статистичних даних, аналітичних платформ і сучасних цифрових інструментів сприяє формуванню прикладних навичок, необхідних для роботи в державних установах, бізнес-структурах та аналітичних підрозділах підприємств.

Важливою характеристикою програми є її відповідність сучасним тенденціям розвитку економіки даних і запитам роботодавців. Реалізація освітнього процесу у співпраці зі стейкхолдерами забезпечує практичну релевантність змісту навчання та формує професійні компетентності, затребувані в аналітичній діяльності.

Програма сприяє розвитку цифрової грамотності, критичного мислення та культури роботи з даними. Це створює основу для формування фахівців, здатних ефективно працювати в умовах невизначеності та інформаційної складності сучасної економіки.

Отже, освітньо-професійна програма «Прикладна статистика та бізнес-аналітика» є стратегічно важливою, методично обґрунтованою та практично орієнтованою. Вона відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців у сфері економічної аналітики та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Заступник директора ПП «ЛанТек»

Євген Терлецький

